Problema 8.2

Deoarece cantitatea de caldura pierduta este direct proportionala cu timpul n
care aceasta se degaja se poate scrie

Qp;erd.o _ thierd. : de unde Qpierd,O :Qpii:erd. 'to [1.5 ]
0
unde Q.o este cantitatea de caldurd pierduta intr-0 unitate de timp t,, iar

Qpierg. €Ste cantitatea de caldura pierduta in timpul t §i reprezinta caldura

degajata la micsorarea temperaturii paharului cu ceai de la t° pana la
t; =40°C:

Qe =M, (175 )+ me, (t° ~17) (L0p)
Pentru determinarea temperaturii t° folosim ecuatia calorimetrica
chd, = Qprim. (&D_)
Quq. =Myc, (£ —t°) (1.0p)
Quim. = Mic, (£ —t7) (L0p)

m,C, (tg —t° ) =Mm,C, (to _tf)
De unde obtinem temperatura paharului cu ceai t°:
— mZCatg + mlcstlO

t° (15p)
m,C, +M,C,
Numeric obtinem
O,2kg-4200k‘]K-1OO °C+0,12kg -840kJK-20 °C
= g- - % ~91,4°C (1.0p.)
0,2Kkg- 4200 +0,12kg -840 >
kg-K kg-K
Cantitatea de caldura pierduta va fi
J o] (o]
Querg. = 0,12 kg -840 kg—'K~(91,4 C-40°C)+
+0,2 kg - 4200 %-(91,4 °C-40°C)=48357J]  (1.0p)
Astfel céldura pierduta in unitatea de timp este
Querco _A857 15 161,23 (1.0p)
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10.0 p.




